

Коростенський навчально-
виховний комплекс
« Школа-гімназія № 2 імені
В. Сингаївського»

« Виховання в умовах карантину»

Директор закладу Кузнєцова О.В.

Виклик сьогодення

- ▶ Зараз дуже непростий період для всіх. В ситуації, в якій сьогодні опинилася Україна і весь світ, ми побачили, наскільки важливо зуміти професійно правильно організувати освітній процес та що потрібно підтягнути та вдосконалити, а на чому акцентувати увагу. Під час карантину не лише навчальний матеріал засвоюється за допомогою різноманітних форм дистанційного навчання, але й, змінивши формат роботи, вчителями закладу проводяться заходи на формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок. Процес виховання дійсно став наскрізним.
- ▶ Всіх нас карантин застав зненацька. Досвіду роботи в умовах соціальної ізоляції не було і ми крок за кроком, з розумінням того, як краще організувати освітній процес, перейшли на онлайн-навчання, застосовуючи цікаві форми роботи (гугл платформи, класрум, соціальні мережі, скайпконференції та ін.). Ми знаходимося в постійному діалозі і відстежуємо також популярність завдань, аби розуміти, що знаходить найбільший відгук. Робота організовується відповідно до напрямків виховного плану, а саме на реалізацію « Ціннісних напрямків до суспільства та держави». « Ціннісне ставлення до себе», « Школа сприяння здоров'ю», « Ціннісне ставлення до природи», « Ціннісне ставлення до культури та мистецтва», « Творча обдарованість», « Ціннісне ставлення до праці».

« Творча обдарованість »

Конкурс « Школа має талант » .Нажаль в нинішній ситуації ми маємо відмовитись від звичного формату проведення в нашій дружній шкільній родині.Але, це можна виправити. Знімаємо свої таланти на відео і виставляємо під постом. Номінації: "Юні поети", "Юні танцюристи", "Голос школи"(спів) , "Музичні віртуози"(гра на музичних інструментах) , "Шкільний майстер". Хто найбільше назбирає позитивних лайків той і стане "Шкільною зіркою в інтернеті" і отримає на 1 вересня!



« Творча обдарованість»

Номінація "Голос школи",
Телепньов Денис, 3-А клас



Номінація "Юні
танцюристи".
Яворська Софія 4-А клас



«Творча обдарованість»

«Музичні віртуози» учениця 6-а класу Степанчук Дар'я



«Музичні віртуози» учениця 4-а класу Степанчук Дар'я



« Творча обдарованість»

- ▶ "Школа має талант", номінація "Шкільний майстер", Сергійчук Вікторія, 3-А клас



- ▶ "Школа має талант", номінація "Шкільний майстер» миловаріння та малюнки від Рудніченко Марії



- Номінація «Шкільний майстер»
Оверчук Поліна 4-А класу



« Творча обдарованість »

"Школа має талант", номінація
"Шкільний майстер", Телепньов
Денис, 3-А клас



Номінація "Шкільний майстер",
Ратушинська Ангеліна, 1-Б клас



Творча обдарованість

Номінація « Шкільний майстер» уч. 10 кл.
Кондратенко Олександра



Номінація «Шкільний майстер» уч. 10 кл.
Сантарська Софія



«Ціннісне ставлення до праці»



Ціннісне ставлення до праці

Аромат домашніх страв у більшості людей асоціюється з затишком та комфортом. Апетитні страви власного виробництва просто не здатні порівнятися з магазинними. Адже в першому випадку присутній секретний інгредієнт- ЛЮБОВ до своїх ближніх. Саме це дозволяє приготувати не тільки дуже смачну, а й корисну страву. Дівчатка нашої гімназії не лише розумниці, красуні, спортсменки, майстрині, а й мають прекрасні кулінарні здібності. Пропонуємо вашій увазі кулінарні шедеври дівчат 9-х та 10 кл., які вони створили з своїми мамами та сестричками під час



«Ціннісне ставлення до природи»

До Всесвітній Дня Землі-учні 1 - Б класу,(члени гуртка образотворчого мистецтва « Кольорові долоньки»)звернувши увагу на те,що коїться на нашій землі, закликають всіх людей планети до захисту навколишнього середовища. Бережіть природу! Не підпалюйте ліси, не кидайте сміття, не забруднюйте воду!!!



«Ціннісне ставлення до суспільства та держави»

Учні 3-А класу старанно готувалися до Великодня. Вони виготовили дуже гарні листівки для того, щоб привітати свою родину із святом. Незважаючи на карантин, діти всі гарно працюють



«Ціннісне ставлення до суспільства та держави»

Учні 3-А класу та педагог-виховник Задворна Л.М. здобули ІІІ місце у міському етапі Всеукраїнського заочного конкурсу звітів про роботу роїв Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура") (молодша група).



Напряма « Я і моя родина» (заочний конкурс «Джура»)



Напередодні Дня Примирення та Дня Перемоги серед учнів старших класів організовано челендж з привітаннями « Дякуємо Вам , ветерани!» , який буде виставлено на сторінці закладу в мережі фейсбук. Триває підготовка матеріалів до Дня Матері «Люба матуся, приймай привітання!»



«Ціннісне ставлення до себе»

Карантин нагадує кожному з нас про те, що про здоров'я потрібно піклуватися. З перших днів на сайт НЗ було виставлено звернення медичної сестри з рекомендаціями про дотримання правил поведінки під час карантину, а керівник гуртка «Чарівні ручки» Сантарська О.Б. розмістила на сайті майстер-клас щодо виготовлення захисних масок, що було дуже актуально в перші дні карантину.

Нині з приходом тепла та послабленням карантину розуміємо, що наші учні вийдуть на скейтах, велосипедах на прогулянку, тому педагог-організатор готує до запуску челлендж «Ми за безпечний активний відпочинок!».



Складаємо основну деталь лицевою стороною всередину та прошиваємо швом шириною 1 сантиметр.



«Школа сприяння здоров'ю»



**Бажаємо
здоров`я!**